

习近平同俄罗斯总统普京通电话

新华社北京5月8日电 国家主席习近平5月8日晚同俄罗斯总统普京通电话。习近平代表中国政府和中国人民就5月9日苏联卫国战争胜利75周年向普京和俄罗斯人民致以热烈的节日祝贺。习近平强调,第二次世界大战是人类历史上一场空前浩劫。中俄作为亚洲和欧洲主战场,付出巨大民族牺牲,为赢得第二次世界大战最终胜利,挽救人类危亡作出了不可磨灭的贡献。这段历史值得永远铭记。中俄两国人民并肩战斗,构筑起伟大的友谊,为中俄关系和两国人民世代友好提供了不竭的强劲动力。作为二战主要战胜国和联合国安理会常任理事国,中俄肩负着维护世界和平和安全、推动人类发展进步的特殊使命。中方愿同俄方一道,坚定维护第二次世界大战胜利成果和国际公平正义,支持和践行多边主义,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。习近平指出,当前,国际社会正在同新冠肺炎疫情作斗争。在你亲自指挥下,俄方防控举措成效正在逐步显现,中方对俄方最终战胜疫情充满信心,将继续坚定向俄方提供支持。国际社会应该发扬世界反法西斯战争精神,齐心协力,团结互助,积极践行人类命运共同体理念,携手打赢这场关系各国人民生命安全和身体健康的保卫战。相信在中俄和国际社会共同努力下,我们一定会战胜各种病毒,取得这场战争的最终胜利。普京表示,俄中两国人民为第二次世界大战胜利付出了巨大牺牲,值此庆祝苏联卫国战争胜利75周年的历史性时刻,俄方愿同中方加强全面战略协作,展现共同维护世界和平的决心,不允许任何企图篡改历史、忘记历史的言行。感谢中方提供人道主义援助和医疗防护用品,俄方愿借鉴中方防控经验,开展疫苗研发合作。俄方反对个别势力借疫情指责中国,将同中方坚定站在一起。俄方愿同中方在金砖国家和上海合作组织等框架下加强沟通合作。我期待同你继续保持密切联系。

国务院联防联控机制: 全面开放餐馆等生活场所 开放运动场所、影剧院等娱乐休闲场所



我国新一代载人飞船试验船 返回舱成功着陆

据新华社电 国务院联防联控机制8日发布关于做好新冠肺炎疫情常态化防控工作的指导意见,指导意见提到,我国新冠肺炎疫情防控向好态势进一步巩固,防控工作已从应急状态转为常态化。对于疫情发生以来受影响较大的餐馆、电影院、剧院等场所,指导意见提出,按照相关技术指南,在落实防控措施前提下,全面开放商场、超市、宾馆、餐馆等生活场所;采取预约、限流等方式,开放公园、旅游景点、运动场所,图书馆、博物馆、美术馆等室内场馆,以及影剧院、游艺厅等密闭式娱乐休闲场所,可举办各类必要的会议、会展活动等。据新华社电 我国新一代载人飞船试验船返回舱8日13时49分在东风着陆场预定区域成功着陆,试验取得圆满成功。12时21分,北京航天飞行控制中心控制试验船完成返回制动,进入返回轨道。13时33分,服务舱与返回舱成功分离。13时49分,试验船返回舱安全着陆。搜救分队第一时间发现目标并到达着陆现场开展处置,经现场确认,舱体结构完好。试验船于5日18时,从文昌航天发射场发射升空,在轨飞行2天19小时,完成了多项空间科学实验和技术试验,验证了新一代载人飞船高速再入返回防热、控制、群伞回收及部分重复使用等关键技术。新一代载人飞船是面向我国载人月球探测、空间站运营等任务需求而论证的具有国际先进水平的新一代天地往返运输飞行器,具备高安全、高可靠、模块化、多任务、可重复使用等特点,可提高我国载人飞船的乘员人数和货物运输能力。试验船采用返回舱与服务舱两舱构型,通过配置不同的服务舱模块来适应近地空间和月球探测任务。

新冠肺炎疫情正在全球蔓延,中国疫情防控取得重大战略成果。这是一次罕见的全球性危机,也是全人类面临的共同挑战。作为最早向国际社会通报疫情、最早迎战疫情的国家,中国全民动员,举国上阵,经过艰苦奋战,付出巨大牺牲,成为世界上率先控制住国内疫情的国家之一,不仅为世界守住疫情防控的区域防线,也为全球抗疫积累了宝贵经验。事非经过不知难。如今,越来越多的人认识到新冠病毒的“狡猾”,也切身体验到疫情对人类社会的巨大危害。但在3个多月前,恐怕谁也料不到,疫情会以如此猛烈的方式肆虐全球。突袭而至,来势汹汹,中国迎战的风险和难度超乎想象:如何对尚未充分认识的病毒进行防控?如何在春运大潮中阻断病毒传播?如何确保数亿庞大的患者应收尽收、应治尽治?如何确定有效的治疗手段和药物……诸多未知,考验应对。有人说,中国提前做了一场“闭卷考试”,在病毒传染国内人口不到0.006%时就勒住了“脱缰野马”,创造了人类与传染病斗争史上的奇迹。这样的“中国答卷”,来之不易,感天动地。

疫情阻击战交出“中国答卷”

——携手全球抗疫 彰显中国担当①

◎人民日报评论员

集中资源、集中救治……全国各地4.2万医务人员火速赶赴武汉,火神山医院、雷神山医院10天启用。世界卫生组织报告指出,“面对前所未知的病毒,中国采取了历史上最勇敢、最灵活、最积极的防控措施”;美国《科学》杂志登载的研究报告显示,中国的防控措施成功地打破了病毒传播链,避免了数十万人感染。这张“中国答卷”,见证了亿万中国人民的坚忍顽强。“与其他遭受痛苦的国家一样,中国也是这场新冠肺炎疫情的受害者。”新加坡《海峡时报》在评论文章中说。在这场空前严重的疫情中,我们的许多同胞感染病毒不幸罹难,许多工作人员在一线壮烈牺牲;为遏制疫情蔓延,我们的经济社会生活“紧急刹车”,在人类历史上史无前例地封锁千万级人口城市,并在全国范围启动重大突发公共卫生事件一级响应。塞尔维亚媒体用封面大标题写道,“全世界欠武汉人民一声感谢”;

责,明确指出“中国传递的信息非常清晰,我们却浪费了整个二月份”。在全球抗疫最紧张的时刻,中国的医疗专家组赴海外作战,中国的医疗物资运往世界各地,中国的诊疗方案动态更新供各国共享……病毒没有国界,疫情不分种族。我们深知,疫情防控全球阻击战,只要还有一个国家没有有效控制疫情,这场战斗就不会结束。在这场战斗中,中国以无可辩驳的事实,充分展现了负责任大国的担当,作出了无愧于国际社会的牺牲和贡献;在这场战斗中,中国以开放合作的实际行动,与世界各国共同维护全球公共卫生安全。山川异域,风月同天;岂曰无衣,与子同袍。美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩盛赞“中国答卷”时的点评代表了国际有识之士的心声,他说,人类命运共同体理念富有远见、内涵深刻,在各国抗疫的当下,“为世界提供了急需的新思维方式,传达了巨大希望”。这个希望,来自中国人民不屈不挠书写的抗疫答卷,也来自世界各国同舟共济点亮胜利之光!

(新华社北京5月7日电《人民日报》5月8日评论员文章)

漳州市工会劳动法律监督提示函

漳工劳监函字[2020]5号

全市各用人单位: 《福建省女职工劳动保护条例》自2020年5月1日起施行。根据《福建省工会劳动法律监督条例》,现就以下事项提醒各用人单位: 一、每两年至少组织女职工进行一次含妇科检查的健康体检,三十五周岁以上女职工应当增加乳腺癌、宫颈癌筛查项目。 二、女职工在孕期、产期、哺乳期(指自婴儿出生之日起至满一周岁止)内,除有法律、法规规定的情形外,不得解除劳动关系。劳动合同期满而孕期、产期、哺乳期未满的,除女职工本人提出解除劳动合同外,劳动合同的期限自动延续至孕期、产期、哺乳期期满。 三、女职工怀孕不满三个月、七个月以上以及在哺乳期间的,每天应当在工作时间内安排其一小时的休息或者哺乳时间,多胞胎生育的,每多哺乳一个婴儿每天增加一小时哺乳时间,并不得安排其延长工作时间和夜班劳动。 四、符合《福建省人口与计划生育条例》规定生育子女的,女职工产假为一百五十八天至一百八十天,具体天数由用人单位规定,男方照顾假为十五天。 女职工怀孕流产的,根据具有人工终止妊娠手术资格的医疗保健机构或者计划生育技术服务机构的证明,享有产假。怀孕三个月以内流产的,产假为十五天至三十天;怀孕三个月以上流产的,产假为四十二天;怀孕七个月以上流产的,产假为九十八天。 五、女职工人数较多或者女职工比例较高的单位,根据女职工的需要设置女职工卫生室、孕妇休息室、哺乳室等设施。 六、结合本单位劳动生产特点,预防和制止对女职工的性骚扰。 维护女职工合法权益和特殊利益,构建和谐劳动关系,对促进女职工的进步和企业健康发展有着重要的意义,让我们共同努力! 漳州市总工会劳动法律监督委员会 2020年5月9日

迁坟公告 根据《芗城区天宝园区(天宝片区)、南山片区土地与房屋拆迁补偿安置实施方案》,请征迁红线内天宝埔里片区坟墓权益人,于公告日起七日内(2020年5月15日前)持有效身份证件到天宝园区(埔里片区)征迁项目指挥部办理登记手续。逾期未登记的,将按无主坟处理。 联系人: 小黄 0596-2542501 特此公告 漳州市芗城区天宝镇人民政府 2020年5月9日

公告 福建天微建设集团有限公司(原公司全称:福建天微建设工程有限公司)承建的“漳州盛辉物流公路港”项目,该工程已于2016年6月15日全部竣工。现本公司申请退还农民工工资保证金,将对保证金退还进行公告;在公告期若本公司在该项目施工过程中存在拖欠农民工工资行为的,请被拖欠人在公告期持有关凭证到漳州市龙文区劳动保障监察大队举报或投诉。公告期未接到欠薪举报或投诉,视为无拖欠,将依法办理退还农民工工资保证金手续。 公告期限: 2020年5月9日—2020年6月8日 联系单位: 漳州市龙文区劳动保障监察大队 单位地址:福建省漳州市龙文区蓝田开发区龙祥北路 联系电话:0596-6101006 福建天微建设集团有限公司 (原公司全称:福建天微建设工程有限公司) 2020年5月7日

福建龙海农村商业银行股份有限公司 股份登记确权公告 为进一步规范福建龙海农村商业银行股份有限公司(以下简称“本行”或“龙海农商银行”)股权管理工作,保护股东权益,根据相关法律、法规及规范性文件的规定及主管部门的要求,本行需要对所有股东的持股情况进行规范登记并集中托管,以使本行的股权管理工作更加规范。 请本行股东于2020年5月11日至2020年5月29日(不包括周末及节假日),前往龙海农商银行总行(地址:龙海市石码镇港林路17号)办理股份登记确权手续,逾期未办理的,将作为未确权股份,由本行设立股份托管账户,进行专户管理,详情请登录本行官方网站(http://www.fjnx.com.cn/lhnx/)查询。特此公告,衷心感谢各股东的配合与协助! 联系电话:0596-6522128 福建龙海农村商业银行股份有限公司 二〇二〇年五月八日

停电公告 尊敬的客户: 因电力检修、用电工程、市政工程需要,拟对下列供电设备进行停电,请停电范围内的客户提前做好准备。 5月18日7:00—17:30 西张支线:[龙海市]西张村。 温馨提醒:因施工可能提前结束,线路可能提前送电,请您在停电期间停止电器操作,避免提前送电导致的人身伤害或财产损失。若遇恶劣天气或特殊情况,上述施工可能顺延,给您造成的不便,敬请理解。下载“网上国网APP”即可查询实时停电信息及未来7天计划停电信息等。 国网漳州供电公司 2020年5月8日

遗失声明 ▲漳州市恩众建筑设计有限公司因不慎遗失兴业银行股份有限公司漳州金峰支行基本存款账户开户许可证,开户许可证核准号:J3990003491402,声明作废。 ▲龙海市陈跃生(身份证号码:350621196610022517)不慎遗失中华人民共和国保安员证壹本,证号:062019000323,声明作废。 ▲漳州市润鑫印刷有限公司不慎遗失印刷经营许可证副本(有效期至:2017年4月—2020年3月),证号:(2017)印证字356500168号,声明作废。 ▲陈继军不慎遗失二代残疾人证,证号为35060019681102001462,声明作废。

▲漳州浦县杨建福、杨素云夫妇不慎遗失第二孩(杨国顺)出生医学证明,证号:H350235839,声明作废。 ▲吴玉华不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350627196906032026,声明作废。 ▲南靖县庄福恩不慎遗失车号:闽E29888(黄色)货车(的)中华人民共和国道路运输经营许可证(正、副)本,证号:闽交运管许可漳字350627200133号,声明作废。 ▲龙海市紫泥扁头汽车美容服务部不慎遗失龙海市工商行政管理局于2012年6月1日核发的个体工商户营业执照副本,注册号:350681600263055,现声明作废。

▲中国人民解放军73131部队郭凯不慎遗失士官证,证号:士字第13015396312号,现声明作废。 ▲父亲蔡文山、母亲洪源秀不慎遗失第二孩蔡煜宸的出生医学证明,编号:O350571778,现声明作废。 ▲许必仰不慎遗失在福建省东山县硅砂矿工作期间的福建省失业保险个人缴费凭证,社会保障号:350626196604160018,现声明作废。 ▲父亲夏水龙、母亲薛惠菊不慎遗失第二孩儿蔡煜宸的出生医学证明,编号:D350068370,现声明作废。 ▲芗城区巫宝盛、刘铭夫妇不慎遗失第一孩儿(巫豫)出生医学证明,证号:350037131,声明作废。

声明 原址在龙文区步文镇田丰村房屋,现拆迁安置于联丰浩苑安置小区13幢B区402号。今苏斌斌申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。 声明人:苏斌斌 2020年5月8日 声明 原址在龙文区步文镇后坂村房屋,现拆迁安置于龙文花园16幢602号。今黄正辉申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。 声明人:黄正辉 2020年5月8日